Општинска организација СПС Врбас у недељу, 2. децембра, пред препуном салом биоскопа „Југославија“ одржала је Десету конференцију на којој је утврђен предлог за председника СПС Ивица Дачић, као и предлози за чланове ГО СПС Марјана Мараш и др Милан Миловић и предлог за члана Статутарне комисије ГО СПС Милан Половина.
На Десетој конференцији Општинске организације СПС Врбас изабрани су и 19 делегата за Десету Покрајинску конференцију СПС у Војводини и 17 делегата за Десети Конгрес СПС.


Социјалистчка партија Србије је увек делила судбину грађана,као једна традиционална партија која и данас након 28 година битише на политичком небу Србије . 
Државотворност ,залагање за солидарност,једнакост,идеал социјалне правде и друштво по мери човека јесу вредности које на најбољи начин презентује председник  Ивица Дачић .
Мудром и уравнотеженом политиком, активним приступом, посвећеним радом и напорима у циљу заштите суверинитета и територијалног  интегритета Републике Србије , остварио је значајне резултате:
· Спречен је пријем  тзв. Косова у међународне организације  УНЕСКО и ИНТЕРПОЛ 
· Једанаест држава ,до сада  је повукло своје признање
Многе државе своју одлуку преиспитују, тако да би ускоро овај број могао значајно да порасте ,а да се број земаља које су признале независност  тзв. Косова спусти испод половине чланица УН-а.
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